## 2端口 串口联网器

# CSE-H20 使用者说明书

Version 2.3



## Sollae Systems Co., Ltd.

http://www.ezTCP.com



Sollae Systems Co., Ltd.

http://www.ezTCP.com



This symbol, found on your product or on its packaging, indicates that this product should not be treated as household waste when you wish to dispose of it. Instead, it should be handed over to an applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correctly, you will

help prevent potential negative consequences to the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate disposal of this product. The recycling of materials will help to conserve natural resources. For more detailed information about the recycling of this product, please contact your local city office, household waste disposal service or the retail store where you purchased this product.

**\*\*** This equipment obtained certification by using 1.5M serial cable.

Note:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.



## 目录

目录 - 3 -	
1 概要	6 -
1.1 概述	6 -
2 社 2 抽妆	7
2	7 -
2.1 技术规格	7 -
2.2 接口	8 -
2.2.1 串口端口RJ45连接器	8 -
2.2.2 以太网接口	11 -
2.2.3 电源	12 -
2.2.4 系统 LED	13 -
2.2.5 ISP 开关	13 -
3   设定及测试	14 -
3.1 设置方法	14 -
3.1.1 检测通信环境	14 -
3.1.2 连接网络	14 -
3.1.3 设定参数	15 -
3.2 测试	15 -
3.2.1 变更PC的 IP地址	15 -
3.2.2 CSE-H20 设置	15 -
3.2.3 CSE-H20 设定	15 -
3.2.4 通信测试	16 -
4 IP 地址及环境值设定	22 -
4.1 IP 地址及环境值	22 -
4.2 通过ezManager的设定	22 -
4.2.1 ezManager	22 -
- 4.2.2 ezManager 按钮	24 -
- 4.2.3 ezManager 设定事项	25 -
- 4.2.4 ezManager 使用前检查事项	25 -
4.3 AT command	26 -
4.4 IP 地址通报技能	27 -
Sollae Systems Co., Ltd 3 - <u>http://</u>	/www.ezTCP.com



4	4.4.1	- DDNS	27 -
4	4.4.2	<i>TCP/UDP</i>	27 -
5	动作	#樟式	28 -
- 4	-+ /-		20
5.1	- 小作 	- 侯	28 -
5	) <i>.   .  </i>	<i> </i>	28 -
5.2	进入 - 21	、合列作関 <b>ス</b> ク法	20 -
2	5.2.1		20 - 20
5	5.2.2	进入中口反走候式刀法	20 - 20
5	5.2.3	近入ISP候丸方法	20 -
52	0.∠.4 尬	- 谷幼作侯氏仏教	29 - 20
5.5 5.4	加生口	(应旧侯氏)	29 -
5.4		Ⅰ 仪足误入	30 -
J.J 4	551	医化下载	30 -
)		四川 / 我	50 -
6	一般	<sup>+</sup> 通信模式	31 -
6.1	T2S	- TCP 服务器模式	31 -
6	6.1.1	连接	31 -
6	6.1.2	连接前串口数据	31 -
6	6.1.3	数据传送	32 -
6	6.1.4	终止连接	32 -
6.2	COE	D – TCP客户端模式	33 -
6	5.2.1	连接前的串口数据	33 -
6	5.2.2	数据传送	33 -
6	5.2.3	终止连接	34 -
6	6.2.4	DNS	34 -
6.3	ATC	- AT 命令模式	35 -
6	5.3.1	主要设定项目	35 -
6	5.3.2	动作 例	36 -
6.4	UDF	9	39 -
6	6.4.1	主要设定项目	39 -
6	6.4.2	动作 例	40 -
7	保安	• 技能	42 -
71	cci	但之通信	10
1.1	SSL	下久四日	<del>4</del> 2 -



7.1	1.1 SSL(Secure Socket Layer)	42 -
7.1	1.2 SSL 设定	42 -
7.1	1.3 使用SSL时的注意事项	43 -
7.2	SSH	43 -
7.2	2.1 SSH (Secure Shell)	43 -
7.2	2.2 SSH 设定	43 -
7.2	2.3 使用SSH的制约事项	45 -
7.3	进入产品(ezTCP)限制	45 -
8 7	检测状态及调试	47 -
8.1	Telnet	47 -
8.1	1.1 登录Telnet	47 -
8.1	1.2 检测状态用命令	47 -
8.2	查看当前状态 / 终止TCP连接	49 -
8.2	2.1 查看当前状态	49 -
8.2	2.2 终止TCP连接	49 -
8.3	查看调试信息	50 -
8.4	传送MAC地址技能	51 -
9 ;	相关资料	52 -
9.1	技术资料	52 -
9.2	智能手机应用程序	52 -
10	技术支援及质保期	53 -
10.1	技 <b>术支援</b>	53 -
10.2	保证	53 -
10	0.2.1 无偿 A/S	53 -
10	0.2.2 有偿 A/S	53 -
11	注意事项及免责声明	54 -
11.1	注意事项	54 -
11.2	免责声明	54 -
12	Revision History	56 -

sollae

## 1 概要

#### 1.1 概述

随着互联网的不断发展,通过因特网通信的技能要求日趋增加成为趋势。

为了通过因特网通信,需要使用TCP/IP通信协议。即,某设备若要与因特网连接,必须体现TCP/IP协议。如要使用TCP/IP协议或直接研究TCP/IP协议,或将公开的TCP/IP协议移 植或使用运营体制。但以上方法将对于时间,费用及技术层面都有所负担。

SOLLAE SYSTEMS的串口↔ TCP/IP协议转换器产品组的ezTCP系列作为"只连接串口端口"提供TCP/IP通信技能(因特网通信技能)。ezTCP提供自串口传过来的数据经过TCP/IP处理之后传到因特网,自因特网传输的数据经TCP/IP处理后将实际数据传输到串口的技能。

CSE-H20是 ezTCP 产品组中,通过 Ethernet提供TCP/IP 通信的产品。 换句话说,与 其他种类的 ezTCP相同,CSE-H20提供自串口传来的数据通过TCP/IP处理后发送到局域网, 自局域网传来的TCP/IP数据通过TCP/IP 处理后将数据传送到串口的技能。

CSE-H20作为内置了2个RS232端口的产品,通过CSE-H20不仅可同时与两个设备通信, 且其设计也利于使用者放置。

CSE-H20 不仅提供TCP/IP/UDP还提供DHCP技能及PPPoE技能。所以适用于有线网络及 xDSL网络。同时有DDNS(Dynamic DNS)技能故方便在因特网环境使用。

另外该产品内置了调试功能,故设置出现问题时可以迅速对应。



#### 2 技术规格

### 2.1 技术规格

电源	输入电压	5V (±10%)				
	消费电流	200mA typical				
产品大小		87mm x 57mm x 24mm				
重量		约70g				
按口	串口	RJ45 x 2				
按口	网络	10/100 Base T (RJ45)				
串口端口	2 x RS23	2 (300bps ~ 230400bps, RTS/CTS 流量控制)				
网纹	Ethernet 10Base-T or 100Base-TX (电线自动监视)					
M3≥B.		Auto MDI/MDIX(电源自动监视)				
	tcp, udp, ip, icmp, arp, dhcp, pppoe,					
抗议	DNS lookup, DDNS(Dynamic DNS)					
	Telnet COM Port Control Option(RFC2217)					
	SSL,SSH					
诊断	在线调试功能					
环境	遵守欧洲 RoHS规则					
认证	MIC, CE, FCC					
	T2S	TCP 服务器模式				
	COD	TCP 客户端模式				
通信模式	ATC	TCP 服务器/客户端模式				
	AIC	(AT command emulation)				
	U2S	UDP				
提供	ezManager	通过LAN设定的程序				
程序	ezVSP	Serial – TCP/IP PC用虚拟驱动器。				



## 2.2 接口

### 2.2.1 串口端口RJ45连接器



•	RS-232
-	110 202

number	name	description	level	Dir.	Etc.
1	RTS	Request To Send	RS232	Output	选项连接
2	DTR	Data Terminal Ready	RS232	Output	选项连接
3	TXD	Transmit Data	RS232	Output	必须连接
4	GND	Ground	Ground	_	必须连接
5	GND	Ground	Ground	_	必须连接
6	RXD	Receive Data	RS232	Input	必须连接
7	DSR	Data Set Ready	RS232	Input	选项连接
8	CTS	Clear To Send	RS232	Input	选项连接

表2-1 RS-232



● LED的串口端口

条件	颜色	动作
未连接	绿色	OFF
TCP	黄色	OFF
		与CTS联动(CTS ON: LED亮)
	<b>纵</b> 巴	CSE-H20自串口端口接收数据时闪
		与RTS联动 (RTS ON: LED 亮)
TCP	黄色	TCP连接时RTS为ON。
连接中		(未使用流量控制时-TCP连接中:ON。
		使用流量控制时 – TCP连接中串口接收缓冲器有空间时 :
		ON)
		CSE-H20向串口端口发送数据时闪
	经布	与CTS连同(CTS ON: LED 亮)
U2S模	※ □	CSE-H20自串口端口接收数据闪
式	苦色	与RTS连同(RTS ON: LED 亮)
	央 巴	CSE-H20自串口端口接收数据闪

表 2-2 LED的串口端口

• 设定值 Data bits, Parity and Stop bit

ltem	Configurable Value		
Data bit	8, 7, 6, 5		
Parity	None, Even, Odd, Mark, Space		
Stop bit	1, 1.5, 2		

 ${\it ${\rm ${\rm $\xi$}}$}$  2-3 data bits, parity and stop bit

● 流量控制

CSE-H20通过RS232工作时提供RTS/CTS硬件流量控制。

● 串口端口设定/状态 传送(RFC2217) Telnet COM Port Control Option CSE-H20支持在RFC2217上标示的Telnet COM Port Control Option技能。

激活 CSE-H20的Telnet COM Port Control Option将控制信号(CTS, DSR)传送到通信对 方:接收的控制信号(RTS, DTR)及baud rate, data bits, parity, stop bit等值自动反映在 CSE-H20串口端口。

▶ 不使用延时功能



Sollae Systems Co., Ltd.

使用此功能,可按最快速度将自CSE-H20串行端口进入的数据(没有延时)传送到网络。

● 数据传送间隔 (TX Delay)

与CSE-H20连接的设备处理串口数据的速度慢时,使用CSE-H20的TX Delay技能情况下,使用者可设定CSE-H20向串口端口传输数据时候的字节与字节之间的间隔。

• TCP Server / Client 模式

此模式是在TCP客户端模式状态下选择[TCP Server]选项时可使用。 在此模式下,不变 更CSE-H20的参数值时,可使用TCP服务器与客户端。为了使用此模式必须将[连接强数 据大小]选项设定为1以上。



### 2.2.2 以太网接口

CSE-H20的网络部分由以太网构成,连接UTP电线即可。以太网部分按10 Mbit与100 Mbit 自动识别连接,提供自动识别auto MDI/MDIX技能的1:1电线或cross over电线。

以太网设备各自拥有硬件地址,本CSE-H20的硬件地址在工厂出厂时设定之后出厂。(硬件地址称为MAC地址。)



图 2-2 以太网接口



#### 2.2.3 电源

电源使用 DC 5V, 电源接口的规格如下。



图 2-3 电源



### 2.2.4 系统 LED

CSE-H20上有5个系统状态指示灯。

• System LEDs

模式	名称	颜色	LED 状态	说明
共同	PWR	红色	亮	电源开通时
	LINK	绿色	亮	连接在100 M网络时
		红色	亮	连接在10 M 网络时候
	RXD	黄色	闪	接收自以太网的数据包时
	TXD	绿色	闪	传送自以太网的数据包时
一般 模式	STS	黄色	以1秒间隔闪	IP地址被设定为固定IP地址或是被分配流动IP
				地址时。
			1秒间连续闪4	没方袖公配流动ID时
			遍	{文有 {仪 / 月 { { / [] / [] / ] / [] / ]
ISP	STS	昔色	$\overline{K}$	进入ISD档式时
模式	313	Щ	Х	
串口设 定模式	RXD/			
	TXD/	-	1秒间闪2次	进入串口设定模式时
	STS			

表 2-5 system LEDs

### 2.2.5 ISP 开关

产品的侧面有ISP开关。按此按钮20m秒~1秒时按串口设定模式动作;按此按钮 1秒以 上或在按着的状态加电时CSE-H20将按1SP模式动作。



## 3 设定及测试

### 3.1 设置方法

CSE-H20按如下过程设置即可。

大分类	细分	项目
1.		IP地址环境
检测通信环	位测坝	串口端口设定值
境	日	要使用的应用程序
2.	确认方	
连接在网络	法	确认 LINK LED 定省完
0	设定方	设定用 远程程序 ezManager
	法	在 ATC 模式到 AT 命令
う. 沢ウ环培亦		IP 地址相关项目
<b>汉</b> 定环境交 数	设定项 目	串口端口相关项目
		通信模式
		(根据应用程序决定)
4. 实	地适用	

表 3-1 安装方法

### 3.1.1 检测通信环境

设置 CSE-H20前需要必须确认要设置CSE-H20地方的网络环境。使用者需要确认的事 项如下。

- IP地址环境(Local IP, Subnet mask, Gateway IP, DHCP/PPPoE)
- 所要连接设备的串口端口(只允许RS232)
- 所要连接设备串口端口项目(baud rate, data bit, parity, stop bit, 流量控制)
- 所需要使用应用程序的协议 (TCP/UDP, server/client)
- SSL/SSH 等保安协议

3.1.2 连接网络

CSE-H20连接电源后,直接连接到要做测试的PC以太网端口或连接到与PC连接的HUB。



Sollae Systems Co., Ltd.

#### 3.1.3 设定参数

如果连接在网络,可通过环境设置用程序ezManager,通过局域网设定IP地址项目, 串口端口项目及环境变数。

### 3.2 测试

下面按照如下顺序试测试即可。在这里详细的试验启动说明是在 PC 的 IP 设置为 10.1.0.2 的前提下。

#### 3.2.1 变更PC的 IP地址

PC的IP地址如下变更。

IP 地址	10. 1. 0. 2
Subnet Mask	255.0.0.0
GETWAY IP 地址	_

表 3-1 变更PC IP地址

### 3.2.2 CSE-H20 设置

将RS232电线连接到PC的COM端口与CSE-H20的COM1端口。

之后将网线与CSE-H20的10/100BaseT端口与PC直接连接,或连接到与PC相连的HUB上。并通过CSE-H20用电源适配器提供电源。供电后网线正常连接的状态下LINK灯亮。

### 3.2.3 CSE-H20 设定

利用 ezTCP的设置用程序ezManager变更CSE-H20设置。

运 行 ezManager, 在ezManager 对话框按[Search ezTCP]按钮, ezManager 将会搜索全部在 local network的ezTCP。

此时无法检测,请按ezManager的[window防火墙]按钮,并检测防火墙的设定值。如果 设置防火墙有可能无法检测。

检测到CSE-H20时,在[Search List]对话框中显示CSE-H20的MAC地址。(MAC地址标 在外壳上端 。)

选择相对应的 MAC 地址之后,按如下图所示设置设置,将以其值等同出厂值。



	项目	设定值		
5014/2	产品IP地址	10.1.0.1		
网络	子网掩码	255.0.0.0		
进币	Telnet	激活		
匹坝	搜索IP地址	激活		
	串口种类	RS232		
	串口通信速度	19200bps		
	奇偶校验	NONE		
串口端口	数据位	8		
(COM1/2)	停止位	1		
	流量控制	NONE		
	通信模式	T2S – TCP 服务器		
	产品本地端口	1470/1471		

表 3-2 设定 CSE-H20

### 3.2.4 通信测试

CSE-H20连接到网络确认LINK LED在闪之后,按如下测试。

● 按ezManager的 [ezTCP Test]按钮,将运行测试程序。



jend			Receive		
30 31 32 33 34 38 39	1 35 36 37     :	01234567			
Data Length	10	Apply	Received Data		0 Byte(s
Save	Load	Send Data		Save	Clear
TCR Client	V Local	Bort Beer Add	ress Deer Bort	Conn	ect
Voon Alivo	o bocar	FOIC FEET Add		Discor	nect
leady					
leady					
Ready RS232			Denedan		
Ready R5232 Send 30 31 32 33 34	i 35 36 37 ji	01234567	Receive		
Ready Send 30 31 32 33 34 38 39	i 35 36 37    	01234567	Receive		2
Ready Send 30 31 32 33 34 38 39 Data Length	1 35 36 37        10	01234567 39 Apply	Receive Received Data		0 Byte(s
Ready 85232 36nd 30 31 32 33 34 38 39 Data Length Save	1 35 36 37       10 Load	01234557 39 Apply Send Data	Receive Received Data	Save	0 Byte(s Clear
Ready 8232 5end 30 31 32 33 34 38 39 Data Length Save COM Fort Bay	i 35 36 37        10  Load  drate	D1234567 39 Apply Send Data Parity Dat	Receive Received Data	Save (	0 Byte(s Clear Open

图 3-3 通信测试 1

● 在IP与Port项目中输入10.1.0.1与1470后按[Connect]按钮。TCP连接成功后 将显示"Connected. [REMOTE HOST 10.1.0.1:1470]"信息。此时CN0针显 示Low。



Send		Receive	
30 31 32 33 34 35 36 37   38 39	01234567 <u>^</u> 89		~
Data Length 10 🗘	Apply	Received Data	0 Byte(s)
Save Load	Send Data	Save	Clear
	( <b>1</b> )	$\bigcirc$ $\bigcirc$	
TCP Client 💙 Loca	1 Port Per Addr	ess 🖌 Deer Port 🔾	Connect
<b>DW</b>	10.1.0.1	1470	Disconnect
Keep Alive		1470	
Keep Alive			
Ready			
Ready			
Ready Ready Send		Receive	
Ready R5232 Send 30 31 32 33 34 35 36 37	01234567	Receive	~
Ready           BS232           Send           30 31 32 33 34 35 36 37 1           38 39	01234567	Receive	~
Reep XIVe	01234567	Receive	
Ready           Rs232           Send           30 31 32 33 34 35 36 37 1           38 39           Data Length           10	01234567 89 Apply	Receive Received Data	0 Byte(s.
Ready           PS232           Send           30 31 32 33 34 35 36 37 1           38 39           Data Length           Save           Load	01234567 89 Apply Send Data	Receive Received Data	0 Byte(s: Clear
Ready           Rs232           Send           30 31 32 33 34 35 36 37 1           38 39           Data Length           Save           Load           COM Port           Baudrate	01234567 89 Apply Send Data Parity Data	Receive Received Data Save Bits Stop Bit Flow Coi	0 Byte(s: Clear
Ready           BS232           Send           30 31 32 33 34 35 36 37             38 39           Data Length           Save           Load           COM Port         Baudrate           COM         12200	01234567 89 Apply Send Data Parity Data none 8	Receive Received Data Bits Stop Bit Flow Con V Ibit V none	0 Byte(s: Clear atrol Open
Ready           Beady           Send           30 31 32 33 34 35 36 37 1           38 39           Data Length           I0           Save           Load           COH Port           Baudrate           COHI	01234567 89 Apply Send Data Parity Data none V 8	Receive Received Data Save Bits Stop Bit Flow Cor V 1bit V none	0 Byte(s) Clear atrol Open Close

图 3-4 通信测试 2

● 选择与CSE-H20连接的电脑PC的串口端口,并按[Open]按钮。 打开串口端口口将显示 "COM1 Port is Opened"的信息。.



LAN			D		
20 21 22 22 24	25 26 22 1012	94567	Receive		
38 39	35 36 37 1012. 189	34567			
		$\sim$			$\sim$
		Ann Inc.			
Data Length		AbbiA	Received Da	ta	0 Byte(s)
Save	Load	Send Data		Save	Clear
TCP Client	V Local Po	rt Peer Addr	ess Peer Po	rt C	onnect
Ween Alder		10.1.0.1	1470	Dis	connect
E STATES IN 1 1 1 7 M		10.1.0.1	14/0	Nº 46 0	
Ready RS232	0	10.1.0.1	1470		
Ready RS232 Send	0	10.1.0.1	Receive		
Ready Res232 Send 30 31 32 33 34	35 36 37 1012:	34567	Receive		~
Reep Alive Ready Send 30 31 32 33 34 38 39	35 36 37 1012: 189	34567	Receive		×
Reep Alive Ready 85232 Send 30 31 32 33 34 38 39	35 36 37 1012: 189	34567	Receive		^
Ready Ready Send 30 31 32 33 34 38 39	35 36 37 1012: 189	34567	Receive		
Rep Alive           Ready           Send           30 31 32 33 34           38 39	35 36 37 1012: 189	34567	Receive		
Reep Alive Ready 8232 Send 30 31 32 33 34 38 39	35 36 37 1012: 189	34567	Receive		
Ready           R5232           Send           30 31 32 33 34           38 39           Data Length	35 36 37  012 189	34567	Receive Da	ta	0 Byte(s)
Ready Ready RS232 Send 30 31 32 33 34 38 39 Data Length Cause	35 36 37 1012: 189	Apply	Receive Da	ta	0 Byte(s)
Ready Ready RS232 Send 30 31 32 33 34 38 39 Data Length Save	35 36 37 1012: 189	34567	Receive Received Da	ta Save	0 Byte(s)
Ready Ready Send 30 31 32 33 34 38 39 Data Length Save Apprt Baud	35 36 37 1012 10 0 0	34567	Receive Received Da Bits Stop Bit	ta Save Flow Contro	0 Byte(s)
Acady Ready RESCAL Send 30 31 32 33 34 38 39 Data Length Save Save V 1920	2 35 36 37 1012: 189 10 2 2 Load rate Par 10 7 1012:	Apply Send Data	Receive Received Da Bits Stop Bit	ta Save Elow Contro	0 Byte(s) Clear 5 pen Close
Ready Ready PS232 Send 30 31 32 33 34 38 39 Data Length Save Langth Save V 1920	35 36 37 1012: 189 10 ♥ ■ Load ■ Par 0 ♥ ■ not	Apply Send Data	Receive Received Da Bits Stop Bit	ta Save Flow Contro	0 Byte(s)

图 3-5 通信测试 3



● 按[LAN TX]窗口下面的[Send]按钮, [LAN TX]窗口的数据将传输到[Serial RX]窗口。

Simple Test				
7.537				
Sand		De	caive	
20 21 22 22 24	25 26 27 10122	24567	cerve	
38 39	189	24367 G		
Data Length	10	Appl	Received Data	0 Byte(s)
Save	Load U	Send Data	9	ave Clear
TCP Client Reep Alive	Local Po	ort Peer Addres	Tort	Connect Disconnect
RS232 Send		Re	ceive	
30 31 32 33 34 38 39	35 36 37 10123 189	34567	0 31 32 33 34 35 36 8 39	37 101234567
Data Length	10	Apply	Received Data	0 Byte(s)
Save	Load	Send Data	S	ave Clear
COM Port Bau	drate Par	ity Data B	its Stop Bit Flow	Control
СОМ1 💙 192	00 🔽 nor	ne 🕑 8	V lbit V none	Close
COM1 The COM po	rt has opened.			

图 3-6 通信测试 4

● 按[Serial TX]窗下面的[Send]按钮, [Serial TX]窗的数据将传送到[LAN RX] 窗。



LAN Send			Receive			
30 31 32 33 34 38 39	35 36 37 10  8	1234567	30 31 32 33 38 39	34 35 36 3	7 10123456 189	57
Data Length	10	Apply	] Received	i Data	0	) Byte(s)
Save	Load	Send Data		Sa	ve	Clear
Keep Alive	0	10.1.0.		0	Disconn	ect
Keep Alive Connected [10.] 85232 Send 30 31 32 33 34 38 39	0 1.0.1 : 1470] 35 36 37 [0] [8]	10.1.0.3	Receive 30 31 32 33 38 39	34 35 36 3	Disconn 7 (0123456 189	inect
Reep Alive           Connected [10.]           as232           Send           30 31 32 33 34           38 39           Data Length	0 1.0.1 : 1470] 35 36 37 [0] 18: 10	123456 9 Apply	Receive 30 31 32 33 38 39 Received	0 34 35 36 3	7  0123456  89	7
Keep Alive Connected [10.3 Send 30 31 32 33 34 38 39 Data Length Save	0 1.0.1 : 1470] 35 36 37 [0] 18 10 10	123456 9 Apply Septementa	Beceive 30 31 32 33 38 39 Received	34 35 36 3 1 Data	7  0123456  89 (0	i7
Keep Alive Connected [10.3 AS232 Send 30 31 32 33 34 38 39 Data Length Save COH Port Bau COH V 192	0 1.0.1 : 1470] 35 36 37 [0] 18: 10 0 Load drate P 200 9	123456 Apply Server a ta vari, 8 Dat	Beceive           30 31 32 33           38 39           Received           a Bits Stop I           V           Ibit	34 35 36 3 1 Data Sat Sat Flow C None	7 10123456 189 ( ve ) ontrol	i?

图 3-7 通信测试 5

输出与接收的数据相同表示通信测试是成功的。



## 4 IP 地址及环境值设定

### 4.1 IP 地址及环境值

为了TCP/IP通信必须设置有关IP地址的相关事项。使用者不仅要设置IP地址的相关事项 还要设置有关串口端的相关事项(每秒位数,数据位,奇偶校验,数据流控制等)也需要 给CSE-H20设置。

IP地址及串口端相关项目等,可利用我社提供的通过网络远程设置的ezManager,在 ATC模式下使用AT命令设置。

### 4.2 通过ezManager的设定

#### 4.2.1 ezManager

关于CSE-H20的基本环境信息(IP地址项目,串口端口项目等)可通过因特网利用 ezManager远程管理设定。ezManager可以在 Microsoft Windows中(Windows2000 pro, ME, XP pro/home,Vista)实行,可能会出现在老式运行系统上不动作的现象。下面是最初 运行ezManager的画面。



ezTCP Manager v3.1H (2011/07/20)	
Search ezTCP	Network Option Serial Port
MAC IP Serial	Product
MAC Address	
00 30 f9 00 00 01 Read	Network
Search Results	Local IP Address
	Obtain an IP Automatically(DHCP)
	Obtain an IP Automatically(PPPoE)
	Cateway TP PPPoE ID PPPoE Password
	DNS IP Address
	Obtain an IP From The First Received Packet
	Notify IP Change
	Protocol Interval
	V 0 Ninute(s)
	Port Data Type
	1470
	DDNS ID DDNS Password
	Host Name (custom)
×	
View Comment	
Search All	Write Status Simple Test
Advanced Menu	
Change R (N. ( HTHI	Transt Veriables   Bulti Write   Windows Firew 1]
Change F/W / Hint Debugging Mess	sage import variables multi write windows Firewall
Set Password Factory Rese	et Export variables FING / ARP Select binding IP
Modbus/TCP	

图 4-1 ezManager

☞ ezManager进行UDP广播通信,其UDP端口为50005和50006。端口50005用于设定。 端口号50006用于调试。如果使用任何防火墙功能,则必须打开此端口。



### 4.2.2 ezManager 按钮

名称	简述
Search ezTCP	搜索连接到本地网络的全部ezTCP。
Read	通过MAC, IP地址读取对应ezTCP的设定内容。
Write	变更设定内容后储存ezTCP变更后的值。
Change PWD	为了设置密码和变更按此按钮。
Status	确认ezTCP动作中动态变更值的状态。
初始化设定值	将ezTCP的参数初始化为出厂值。
查看调试日志	自ezTCP发送调试信息时使用。
固件 / 变更HTML	变更/升级固件及HTML文件。
输出设定值	将ezTCP的环境值以文件形式储存。
提取设定值	储存以文件形式提取的参数。
大容量储存	提取的参数储存在一个以上的ezTCP。
PING / ARP	管理执行PING测试及 ARP。
通信测试	实行为了通信测试的程序。
Windows 防火墙设置	按此按钮将转到防火墙设置画面。
终止	终止ezManager。

表 4-1 ezManager 按钮



### 4.2.3 ezManager 设定事项

栏	区分	项目
	网纹	产品 IP 地址,子网掩码,
	M1+日	网关IP地址, DNS服务器地址
	海市日本市	协议,通报周期, 端口,数据形式, DDNS ID,
	迪尔IP地址	DDNS 密码,要通报的地址
网络		在第一次接收的数据包中获取IP地址,
		自动接收IP地址(DHCP),
	选项	通过ID接收IP地址 (PPPoE),
		PPPoE ID, PPPoE密码,
		自动接收DNS服务器地址
		Telnet, IP地址, 传送MAC地址,
	选项	查看调试日志, SSL保安通信,
		SSH 保安通信, 多重连接
选项	<b>壮</b> ) 本只	只允许连接下面的MAC地址,
	进入产品 (ezTCP)	只允许下面的IP地址范围连接,
		IP地址, 网络 掩码(IP 地址范围),
	ניוי אין	适用ezManager
	电口进口设定	串口种类, TTL, 串口通信速度, 奇偶位, 数据位,
	中口细口以足	停止位,流量控制, DTR/DSR, 数据传送间隔
		通信模式,要通信的地址,产品本地端口,
串口端口		连接前数据大小,终止连接等待时间,
	TCP/IP通信设定	数据帧间隔, 串口端口设定 / 传送状态
		(RFC2217), 不使用拖延传送状态技能, 在ezVSP
		生成端口

表 4-2 ezManager设定事项

### 4.2.4 ezManager 使用前检查事项

ezManager可在变更ezTCP的IP地址等相关信息时使用。CSE-H20的情况可通过以太网端口和串口端口两种方式使用ezManager。

### 通过LAN的使用

为了此需要先通过网络将PC与CSE-H20进行连接。在同一个网络时可使用[MAC] 栏的全 部搜索,PC与CSE-H20在不同网络时通过[IP]栏可设定环境值读取与设定。

OLLA

Sollae Systems Co., Ltd. - 25 -

● 通过串口端口使用

为了通过RS232端口使用ezManager PC与RS232交叉连接。另外,CSE-H20需要在 [串口设定模式]下动作并只通过COM1进行设定。

### 4.3 AT command

在ATC模式下通过使用AT命令在串口端口可设定环境变数。

☞ 请参考"7. ATC 模式"。



### 4.4 IP 地址通报技能

CSE-H20提供在流动IP环境中传送变更的H0ST的IP地址的技能。在流动IP环境下因IP地 址发生动态变化,故连接IP地址或进行通信有一定困难。CSE-H20通过DDNS, TCP, UDP 3 种形态提供。

### 4.4.1 DDNS

DDNS是将动态变更中的IP地址登录在DNS服务器,通过HOST名称进行通信的系统。举例 来讲在CSE-H20提供的DDNS技能是在DynDNS(http://dyn.com/dns/)的DDNS服务器上更 新CSE-H20的IP地址提供域名服务。故在使用CSE-H20的DDNS技能之前,需要先在 DynDNS的网页进行注册并登记HOST名称。

☞ 关于账户的所有使用情况请根据DynDNS政策进行更改。

### 4.4.2 TCP/UDP

CSE-H20可根据设定的IP情报周期传送到使用者的TCP/UDP服务器中。传送可选择 ASCII或者16进制形态的信息。

☞ 有关IP地址通报的详细内容请查看我公司网页(<u>http://www.eztcp.com</u>)的对应技术资料。

 *<i>
有关ezManager的详细使用方法请查看ezManager的使用说明书。*



## 5 动作模式

### 5.1 动作模式概要

5.1.1 概要

CSE-H20有三个模式(一般模式,串口设定模式和ISP模式)。一般模式是平常传输数据的通信模式,串口设定模式是通过串口端口设定CSE-H20的模式,ISP模式是下载启动CSE-H20固件的模式。

### 5.2 进入各动作模式方法

5.2.1 一般模式进入方法

一般模式是执行CSE-H20的本来技能的模式,故没有做特殊处理的情况下执行 一般模式动作。

☞ *仔细事项参考 "6. 一般 通信模式"。* 

### 5.2.2进入串口设定模式方法

以20m秒~1秒按ISP按钮CSE-H20将以串口设定模式动作。串口设定模式是使用者通过 CSE-H20的COM1 端口设定CSE-H20的模式。

### 5.2.3 进入ISP模式方法

在一般按产品旁边的ISP按键或在按住的状态下给CSE-H20加电时按ISP模式动作。



### 5.2.4 各动作模式比较

#### 下面是对各各动作模式进行比较说明的。

模式	进入方法	说明	COM1 通信速度
		平常传送数据的通信	
的几	<b>天按 ICD 王</b> 关华太王加山	模式	<b>估田<b>老仍宁估</b></b>
刑又	个按 ISP 开天状态 下加电	T2S, ATC, COD,	使用有 <b>以正但</b>
		U2S	
串口	将 ISP 按钮按 20m 秒~1	通过串口端口设定产	115200bps,N,
设定	秒间	묘	8,1
	在按按键的状态下加电 /	固件下载	115200bps,N,
15P	按 ISP 开关 1 秒以上	取消 保安技能	8,1

表5-1 各工作模式比较

### 5.3 一般通信模式

一般通信模式可以通过 T2S, ATC, COD, U2S等四种通信模式进行启动。4种通信模式请参考下表。

通信模式	协议	连接	是否需要 修正使用者 的 S/W	通过串口端口 设 <b>定环境</b> 值	Topolo gy
T2S	TCP	手动连接	不必要	不支持	1:1
ATC	TCP	自动/手 动	必要	支持	1:1
COD	ТСР	自动连接	不必要	不支持	1:1
U2S	UDP	不连接	不必要	不支持	N:M

表 5-2 一般通信模式

TCP是需要连接过程的协议。连接一直是按1:1进行连接的,称等待连接的(手动连接) HOST为主机;试图连接的(自动连接)HOST为客户端。

于此相反UDP是没有连接过程按组单位进行通信。因为UDP不需要连接过程所以多个 HOST可同时进行通信。



### 5.4 串口设定模式

是通过串口端口设定参数的模式。无法连接网线时,可通过电脑COM端口来设定。可在ezManager[串口]栏使用。

### 5.5 ISP 模式

5.5.1固件下载

ISP模式是可以下载我社最新固件(启动CSE-H20的软件)的模式。

通过因特网下载固件的方法如下。

● 将CSE-H20的ISP-端口pull-down后,加电或重启。那样CSE-H20在ISP模式下动作。所有LED灯灭。

在按CSE-H20的ISP开关的状态下加电或在一般模式下按ISP 1秒以上。这样 CSE-H20在ISP模式下动作。在ISP模式下,只有 CSE-H20的电源LED亮,其他灯都在灭的状态。

● 实行我社提供的hotflash程序。在IP地址栏输入CSE-H20的IP地址并按[FILE]确认需 要下载的固件。并按[SEND]按钮。此时取消[Verify firmware version]的选项。



图 5-1 固件升级

固件下载也可通过3.0A版本以上的ezManager。



Sollae Systems Co., Ltd.

æ

## 6 一般通信模式

### 6.1 T2S - TCP 服务器模式

T2S是CSE-H20作为服务器时动作的模式。

CSE-H20自远程HOST按预先指定的local port中进来TCP连接时允许TCP连接。CSE-H20允许TCP连接后进行TCP连接。连接成立后自串口端口输入的数据经TCP/IP处理后向 远程HOST传送信息。自远程HOST进来的TCP/IP数据经TCP/IP处理后向串口端口传送数 据,故进行通信。



图 6-1 T2S - TCP server

#### 6.1.1 连接

远程HOST向 CSE-H20预先设定的[Local Port]连接,可与CSE-H20连接的使用者设备与远程H0ST间互相进行数据通信。

#### 6.1.2 连接前串口数据

连接TCP前的数据根据[Byte Count]设定被处理。[Byte Count]为0时,无视连接前自 CSE-H20串口端口近来的数据,不是0时,临时储存连接TCP前的串口数据,一旦连接后立 即向对方的H0ST传送。



Sollae Systems Co., Ltd.

#### 6.1.3 数据传送

TCP连接上后HOST与串口设备间可进行双方数据通信。此时CSE-H20根据[Guard Time] 传输数据。换句话说自CSE-H20串口端口开始进来数据时,临时储存在缓冲器上并在 [Guard Time]间,没有数据进来CSE-H20将输出储存的数据。[Guard Time]为0时,CSE-H20将自串口端口接收的数据立即传送到网络。

[Guard Time]的单位为10毫秒,最短时间为40毫秒。并且使用者需要设定4以上的数。

#### 6.1.4 终止连接

连接的HOST终止连接或在[Timeout]间没有数据通信,TCP连接将自动终止。[Timeout] 的单位为1秒。



### 6.2 COD - TCP客户端模式

COD模式是CSE-H20作为客户端动作的模式。

预先设定的[Byte Count]数据进入到串口端口,CSE-H20向预先设置好的HOST[Peer IP Address]上的TCP端口[Peer Port]试进行TCP连接。远程HOST允许TCP连接后开始TCP连接。连接成功后自串口端口进来的数据经TCP/IP处理后向远程HOST传送,自远程HOST 进来的TCP/IP数据经TCP/IP处理后向串口端口传送数据,开始数据通信。



图 6-2 COD - TCP client

### 6.2.1 连接前的串口数据

TCP连接前的数据根据[Byte Count]设定被处理。[Byte Count]为0时,无视连接前向 CSE-H20串口端口进来的数据,不是0时,将连接TCP前的串口数据临时储存,待连接后立 即传送到对方的H0ST。

### 6.2.2 数据传送

TCP连接上后HOST与串口设备间可进行双方数据通信。此时CSE-H20根据[Guard Time] 传输数据。换句话说自CSE-H20串口端口开始进来数据时,临时储存在缓冲器上并在 [Guard Time]间,没有数据进来CSE-H20将输出储存的数据。[Guard Time]为0时,CSE-H20将自串口端口接收的数据立即传送到网络。

[Guard Time]的单位为10毫秒,最短时间为40毫秒。并且使用者需要设定4以上的数。



#### 6.2.3 终止连接

连接的HOST终止连接,或在[Timeout]内没有数据通信时,TCP连接自动终止。 [Timeout]的单位为秒。

#### 6.2.4 DNS

在 Peer IP上输入数字形态的IP地址时,按此IP地址试图连接;按文字给HOST命令时,将按[NETWORK]上的DNS IP地址得出对应HOST的IP地址并进行连接。

同时,误输DNS IP地址或DNS服务器没有动作时,有可能出现无法连接的情况。



### 6.3 ATC - AT 命令模式

ATC模式是利用AT命令等同于模块控制,可以控制CSE-H20的模式。在ATC命令只能进行TCP连接,可以体现为服务器或客户端。另外,不仅是TCP连接终止还可以设定相关参数。

6.3.1 主要设定项目

在AT命令模式的设定通过CSE-H20的串行端口执行。

命令	说明	使用 例
+PLIP	产品本地IP地址	at+plip=10.1.0.1 <cr></cr>
+PLP	产品本地端口	at+plp=1470 <cr></cr>
+PRIP	通信IP地址	at+prip=10.1.0.2 <cr></cr>
+PRP	通信端口	at+prp=1470 <cr></cr>
+PDC	是否使用DHCP	at+pdc=1 (使用) <cr></cr>
+PPE	是否使用PPPoE	at+ppe=1 (使用) <cr></cr>
+PTO	设定等待终止始点	at+pto=10 <cr></cr>
+PWP	储存设定	at+pwp <cr></cr>

表 6-1 主要扩张AT命令及使用 例

- 产品IP地址相关项目/产品本地端口
   可设定IP地址,子网掩码,网关IP地址等相关项目的本地端口。
- 通信地址/通信端口 可设定要通信对方的IP地址或是要与HOST通信的端口。
- 分配IP地址的方法:手动输入,DHCP,PPPoE
   不仅可以直接输入,也可通过DHCP及PPPoE自动分配IP。
- 其他
   可设定[连接终止等待始点]等几个选项设定。



#### 6.3.2 动作 例

● TCP 服务器 - 设定后连接 待机



图 6-1 TCP 手动连接

始点	状态
~	AT 命令模式
1	与ATA命令同时等待TCP 连接
~	TCP连接等待期间
2	远程HOST的TCP连接邀请始点
~	TCP连接过程
3	TCP 连接结束始点
~	结束连接的同时向串行端传送 "CONNECT" 信息

表 6-2 依据始点的状态

☞ 自CSE-H20 传送到串行终端(或是MCU)的部分应答信息没有显示在上图中。



● TCP 客户端 - 设定后邀请连接



图6-2 TCP自动连接

始点	状态		
۲	AT 命令模式		
1	与ATD命令同时邀请TCP连接		
~	TCP连接过程		
2	TCP连接结束始点		
2	结束连接的同时向串行端传送 "CONNECT" 信息		

表 6-3 依据始点的状态

● 结束TCP连接状态 – 转换为AT命令模式





#### 图 6-3 结束TCP连接

始点	状态
~	TCP 连接中
1	接收+++ 的同时转换为AT命令模式
~	AT命令模式
2	与ATH 命令一起结束TCP连接
~	结束TCP连接过程
3	结束TCP连接
~	结束连接的同时向串行端传送 "NO CARRIER" 信息

表 6-4 依据始点的状态

传送"+++"后接收"OK"应当将转换为AT命令状态。在此状态CSE-H20不向远程H0ST传送数据只接收AT命令。为了再进行TCP数据通信转换为在线模式使用"ATO"命令。

☞ 更多AT命令及使用方法请参考,参考资料: "ATC模式说明书"。



### 6.4 UDP

UDP模式没有连接过程。在此模式按块单位传送数据,故在CSE-H20的串行端口进来的数据,将通过块区分传送。

6.4.1 主要设定项目

数据包块 设定
 在UDP模式下[数据包块设定]决定UDP数据块的大小。单位是字节(Byte),进来已设定好大小的数据将传送到一个块的数据网络。最大可设定值为1460 bytes。

● 数据桢间隔

在UDP模式下[数据桢间隔]决定UDP数据包的大小。单位是10ms,在设定的时间内 没有数据进来时,将存储器中的数据按一块传送到网络。一块的最大大小是1460 bytes。

- ⑦ 为了准确的工作,此值需要设定为11以上。
- ☞ UDP数据包只要满足[数据包设定]与[数据桢间隔]中的任何一个,即可传送到网络。
  - UDP动态HOST传送功能 在通信地址与通信端口都设定0,将适用UDP动态HOST传送功能。使用此功能无需 追加的设定即可与多个HOST进行数据通信。
- ☞ 自固件版本1.2H以上支持。



### 6.4.2 动作 例

● 数据包间隔设定: 5 Bytes / 数据桢间隔: 1秒



#### 图 6-4 设定数据包5, 字节间隔为100的情况

始点	状态
۲	自串行端口等待接收数据
1	接收5Bytes大小数据后传送
~	自串行端口等待接收数据
2	自串行端口进来"678"数据的始点
2	自串行端口等待接收数据/ 自网络接收的数据传送到串行端口
3	自接收最后串行数据后,超过2byte单位时间的始点
2	将"678"传送到网络

表 6-5 依据始点的状态

● UDP动态HOST传送功能

此功能是自动更新最后接收的UDP数据的开始地址及通信端口号码地址的功能。



项目	设定值
通信地址	没有
通信端口	0

表 6-6 UDP动态HOST传送功能设定值



图	6-5	UDP动态HOST传送	例
---	-----	-------------	---

始点	状态
~	通过网络无法传送UDP数据的状态
1	通信地址与端口设定为远程HOST 2
~	向远程HOST 2传送UDP数据
2	通信地址与端口设定为远程HOST 1
~	向远程HOST 1传送UDP数据
3	通信地址与端口设定为远程HOST 2
~	向远程HOST 2传送UDP数据

表 6-7 依据始点的状态

上图中数据"ABC", "DE"与"FGH"是CSE-H20通过串行端口接收传送到网络的数据。



## 7 保安技能

### 7.1 SSL 保安通信

### 7.1.1 SSL(Secure Socket Layer)

SSL是以TCP协议为基础运行的保安协议,是在因特网中需要保安通信时,经常使用的协议。

### 7.1.2 SSL 设定

按如下顺序在CSE-H20设定SSL。

设定ezManager上的[OPTION]栏中的SSL项目。

Network	Option	Serial	l Port
-Option	a		
🔽 Telm	net		🔽 IP Address Search
Send	4 MAC Ado	iress	Debugging Message
🗹 SSL			Multiple Connection
SSH			



- 通过telnet登录CSE-H20。(此时在CSE-H20的[Telnet] Option需要在激活的状态。)
- 按如下命令形式生成RSA key。(CSE-H20支援512, 768或是1024bit的RSA key。) 生成钥匙时可能需要数十秒的时间。

命令形式: rsa keygen [key length]

🔤 Telnet 10.1.0.1	- 🗆 🗙
<pre>Ish&gt;rsa keygen 512 average 10sec required to find two 256bits prime numbers, please wait. rsa: find 256bits random prime p1 2 4 7 8 11 14 17 23 32 37 38 41 52 73 76 79 83 88 91 92 101 107 127 133 137 142 146 148 151 154 161 169 1 184 193 197 199 206 212 214 221 224 226 239 242 244 254 263 266 272 23 301 304 307 311 322 332 338 found rsa: find 256bits random prime q1 2 7 8 10 16 17 23 25 28 32 35 46 55 71 73 76 85 88 95 116 118 121 122 127 133 136 142 146 148 155 160 161 ound</pre>	56 59 62 72 176 179 83 287 289 5 56 62 70 175 188 f
rsa: RSA key pair(public/private key) generated. rsa: key validation OK rsa: rsa_server_key exist, replaced to new key	
Isn>_	•

图 7-2 SSL 2

• 以'cert new'命令 生成认证书。在这里生成的认证书是 self signed认证书。



🛤 Telnet 10.1.0.1	- 🗆 🗙
lsh>cert new	
generating self-signed host certificate551 done	
MIICIZCCAc2gAwIBAgIBATANBgkqhkiG9w0BAQQFADCBkDELMAkGA1UEBhMCS1Ix	
EDAOBGNVBAgTB01uY2h1b24xDjAMBgNVBAcTBU5hbUd1MRcwFQYDVQQKEw5Tb2xs	
MSAWHaYJKoZIhvcNA0kBFhFzdXBwb3J00GV6dGNwLmNvbTAeFw01MDAxMDEwMDAw	
MDBaFw000TEyMzEyMzU5NTlaMIGQMQswCQYDVQQGEwJLUjEQMA4GA1UECBMHSW5j	
aGVVbjE0MAwGA1UEBXMFTmFtR3UXFZAVBgNVBAoTDINVbGxhZSBTeXNUZWIZMREw	
CQEWEXN1cHBvcnRAZXp0Y3AuY29tMFwwDQYJKoZIhvcNAQEBBQADSwAwSAJBALtp	
RCI9xkUC1N3]D6u7ThQP5Cw5+QU41nGR+C/cY/dqVbTXeqOp8UiHitBUq57z6uej	
// TJKYFqGw2 ThqhnOUPUCAwEAAaMQMA4wDAYDVRUTBAUwAwEB/ZANBgkqhkhG9wUB JAOOEAANBAEPhub4ETTVKgwA/gw8GDCbboofw6L13trsB0+7oZ2k0Yf7b8EaBTds5uby	
xNWee17qxz8MGZqnqJ0pIawcL4ZGwrQ=	
END CERTIFICATE	
Icert: nost certificate exist, replaced to new one	
	-

#### 图7-3 SSL 3

● 以'ssl save aa55cc33'命令生成的有关SSL关联的情报储存在flash memory。

🛤 Telnet 10.1.0.1	- 🗆 ×
lsh>ssl save aa55cc33 save keyRSA CERT_host ok	
lsh>_	<b>_</b>

#### 图 7-4 SSL 4

### 7.1.3 使用SSL时的注意事项

在CSE-H20设定SSL的情况,只能使用一个(COM1)RS232端口。也就是同时使用两个 RS232端口时候无法使用SSL技能。还有,通信对方也要进行SSL通信才可进行通信。

### 7.2 SSH

### 7.2.1 SSH (Secure Shell)

SSH是像LINUX或是UNIX的系统中加强保安登录的方式。 使用CSE-H20的SSH技能时,可在使用者设备的串口方式通过SSH客户端连接,故可适当对应安保情况。

### 7.2.2 SSH 设定

按如下顺序设定 CSE-H20上相关SSH的事项。

● 在ezManager的 [选项]栏设定SSH项目。



Network	Option	Seria)	l Port			
cOntion						
✓ Telr	het		VIP.	Addres	ss Search	1
Send	A MAC Ado	dress	Deb	ugging	y Message	2
SSL			Mult	tiple	Connecti	on
🗹 SSH						

图 7-5 SSH 1

- 通过Telnet登录。(此时 有关CSE-H20的[Telnet] Option需要被激活。)
- 同SSL情况生成RSA key。(CSE-H20支持512, 768或是1024bit的RSA key。) 生成钥匙时,平均需要数十秒的时间。

命令形式: rsa keygen [key length]

🛤 Telnet 10.1.0.1	- 🗆 🗙
Tsh>rsa keygen 512 average 10sec required to find two 256bits prime numbers, please wait rsa: find 256bits random prime p1 2 4 7 8 11 14 17 23 32 37 38 41 52 56 59 73 76 79 83 88 91 92 101 107 127 133 137 142 146 148 151 154 161 169 172 176 184 193 197 199 206 212 214 221 224 226 239 242 244 254 263 266 272 283 287 301 304 307 311 322 332 338 found rsa: find 256bits random prime q1 2 7 8 10 16 17 23 25 28 32 35 46 55 56 6 71 73 76 85 88 95 116 118 121 122 127 133 136 142 146 148 155 160 161 175 1 ound	) 62 5 179 7 289 52 70 188 f
rsa: RSA key pair(public/private key) generated. rsa: key validation OK rsa: rsa_server_key exist, replaced to new key lsh>_	•

图7-6 SSH 2

通过dsa keygen'命令生成DSA key。



#### 图 7-7 SSH 3

通过'ssh id'命令,设定通过SSH开始通信时的ID及密码。ID输入在 username的一
 栏,密码需要输入在password项目中。密码需要输入两次。



图 7-6 SSH 4



Sollae Systems Co., Ltd.

● 以'ssh save aa55cc33'命令生成的有关SSH的情报储存在flash memory。



图 7-7 SSH 5

#### 7.2.3 使用SSH的制约事项

设定CSE-H20的SSH,只能使用一个RS232;动作模式(ezTCP Mode)只能使用T2S(TCP server)技能。

使用SSH技能时在HOST需要使用类似putty的SSH client。

### 7.3 进入产品(ezTCP)限制

CSE-H20在ezManager的[选项]栏中的[进入产品限制]部分有这两种限制技能。

ezTCP Firewall					
Allowed MAC Address					
Allowed IP Range					
	0.0.0.0				
Network Mask					
Apply To ezManager					

图 7-8 ezTCP 防火墙

● 只允许下面的MAC地址进入

设置此项目只允许持设定MAC地址的HOST连接CSE-H20。

● 只允许下面IP地址范围进入

设定此项目可定义为[IP地址]项目与[网络子网掩码]项目进行bit AND并连接HOST。

设定例

IP 地址	网络掩码	允许连接的HOST
10.1.0.1	255.0.0.0	10.1.0.1 ~ 10.255.255.254
10.1.0.1	255.255.255.0	10.1.0.1 ~ 10.1.0.254
192.168.1.4	255.255.255.255	192.168.1.4

表 7-1 设定 例



● 适用于ezManager

以上来两个项目中,只要有一个被选择,通过此项目可限制通过ezManager的检索及 设定。

@ 由于限制连接技能影响无法通过ezManager连接

CSE-H20的情况,需要启动CSE-H20的ISP模式。

☞ CSE-H20以ISP模式动作时所有安保功能将被解除,可通过ezManager 进行搜索及设定。



## 8 检测状态及调试

通过Telnet登录 CSE-H20,可检测 CSE-H20的状态,设定调试功能可在ezManager接 收调试数据查看。

### 8.1 Telnet

8.1.1登录Telnet

激活ezManager上[OPTION]的[Telnet]技能时使用者可以登录在CSE-H20。词产品设

定了密码,输入后才可登录。

☞ 自固件版本2.0A开始,没有设定密码也需要输入"sollae"才可以登录。

完成登录。此时显示如下信息

📾 Telnet 10.1.0.1	- 🗆 🗙
CSE-H20 Management Console v1.3A Sollae Systems lsb>	<u> </u>
J	

#### 图 8-1 telnet 注册

#### 8.1.2 检测状态用命令

网络状态

输入"st net"命令可检测CSE-H20的网络状态。

🔤 Telnet 10	.1.0.1				- 🗆 🗙
lsh>st net proto name	local address	peer address	sendq	state	-
TCP tty TCP com2 TCP com1 lsh>	10.1.0.1(23) 10.1.0.1(1471) 10.1.0.1(1470)	10.16.2.156( 0.0.0.0( 0.0.0.0(	1039) 134 0) 0 0) 0	ESTABLISHED LISTEN LISTEN	-

- 图 8-2 网络状态
- 串口端口状态

输入"st sio"命令可以检测CSE-H20的串口状态。Tx\_count与rx\_count是CSE-H20驱动后 累积的传输/接收的数据。

Sollae Systems Co., Ltd. - 47 -

	elnet 1	0.1.0.1				
lsh>: port	st sic fmax	rbmax	rxbuf	txbuf	rx_count	tx_count
com1 com2 lsh>	0 0	0 0	0 0	0 0	0 0	0 0

- 图 8-3 串口端口状态
- 设备动作时间 (Uptime)

•

输入"st uptime"命令可确认CSE-H20启动后经过的时间。重新给产品加电的情况将重 启。

🛤 Telnet 10.1.0.1	_ 🗆 🗙
lsh>st uptime 00:25:11.99 up 0 days lsh>	
	<b>_</b>

#### 图 8-4 设备工作时间

确认串口端口数据 (Serial Dump)
 使用"sd"命令可确认进进出出的串口数据。使用方法如下。

lsh> sd [space] [option1] [space] [option2]

[space]代表空格,[option1]是端口号码,[option2]为转储周期。转储设定时间的单位是 10ms,设定100的情况为1秒。

🛤 Telnet 10.1.0.1	- 🗆 🗙
lsh>sd 1 100 com1 dump buffering time : 1000ms lsh>sd 2 100 com2 dump start	<b>•</b>
com2 dump buffering time : 1000ms         lsh>tx1 => 61 62 63 64 65         abcde         rx1 <= 66 67 68	
	_

图 8-5 确认串口端口数据



Sollae Systems Co., Ltd.

● 终止TCP连接

通过"sc"命令可断开TCP连接。使用方法如下。

lsh> sc [space] [option1] [space] close

[space]代表空格, [option1]代表段端口名称(COM1 or COM2)。





### 8.2 查看当前状态 / 终止TCP连接

8.2.1 查看当前状态

在ezManager按[Status]按钮,可远程监视CSE-H20的现在状态。 此时设定选项为[1秒间隔查看当前状态]选项将按秒自动更新当前状态。

### 8.2.2 终止TCP连接

在**ezManager**的查看现在状态窗口的TCP/IP项目中,可在TCP连接情报中按右键终止TCP 连接。



- 🗆 🗙

•

🔞 Status					
-Status-					
REDIEUS DR	UZDATON				
CSE-H2	VERSION ON CONTRACT OF CONTRACT.				
SYSTEM U	PTIME				
0 days	/ 00:00:10.12				
IP4 NETW	ORK INFORMATION				
Device	IP address - 10.1.0.1				
Subnet	mask - 255.0.0.0				
Gateway	y - 0.0.0.0				
Name S	erver - 0.0.0.0				
TCP STAT	E				
COM1 -	ESTABLISHED				
COM2 -	LISTEN				
SERIAL S	TATUS				
COMI :	$s_{10}$ rx - 0, $net_{tx}$ - 0, $net_{rx}$ - 0, $s_{10}$ tx - 0 sig rx - 0, $net$ tx - 0, $net$ rx - 0, $s_{10}$ tx - 0				
ARP TABL:	g 2.156 00:03:ff:a0:b1:03 58				
TCP/IP C	onnection				
Name	TCP State				
tty	LISTEN: 23				
com2	LISTEN: 1471				
coml	RSTABLISHED 10.16.2.156:1045				
	Close this TCP Confliction				
Password					
Refresh Every 1 Second.					
	Close				

图 8-7 结束TCP连接

### 8.3 查看调试信息

激活ezManager的[OPTION]中[Debug]选项,CSE-H20将调试信息传送到UDP。 使用者按ezManager的[Debug Message]按钮 CSE-H20可接收如下传送中的调试信

息。



9	Debugging Mess	age								×
	Time	MAC Addres:	s Del	ugging Mes	sage					
	[20:43:41 982]	[00:30:F9:0	A:80:97] [17	2] ip: rev	4: 10.16.0.15	6.1101 > 1	0.16.0.80.14	70: ACK	PSH seq	
	[20:43:41 992]	[00:30:F9:0	A:80:97] [17	3] ip: sen	:: 10.16.0.80	.1470 > 10	.16.0.156.11	01: ACK	seq: 26	;
	[20:43:42 162]	[00:30:F9:0	A:80:97] [17	4] ip: rev	4: 10.16.0.15	6.1101 ≻ 1	0.16.0.80.14	70: ACK	PSH seq	1
	[20:43:42 182]	[00:30:F9:0	A:80:97] [17	5] ip: sen	:: 10.16.0.80	.1470 > 10	.16.0.156.11	01: ACK	seq: 26	;
	[20:43:42 362]	[00:30:F9:0	A:80:97] [17	5] ip: rev	4: 10.16.0.15	6.1101 > 1	0.16.0.80.14	70: ACK	PSH seq	1
	[20:43:42 382]	[00:30:F9:0	A:80:97] [17	7] ip: sen	:: 10.16.0.80	.1470 > 10	.16.0.156.11	01: ACK	seq: 26	;
	[20:43:42 523]	[00:30:F9:0	A:80:97] [17	3] ip: rev	4: 10.16.0.15	6.1101 > 1	0.16.0.80.14	70: ACK	PSH seq	1
	[20:43:42 553]	[00:30:F9:0	A:80:97] [17	9] ip: sen	:: 10.16.0.80	.1470 > 10	.16.0.156.11	01: ACK	seq: 26	;
	[20:43:42 723]	[00:30:F9:0	A:80:97] [18	] ip: rev	4: 10.16.0.15	6.1101 > 1	.0.16.0.80.14	70: ACK	PSH seq	1
	[20:43:42 753]	[00:30:F9:0	A:80:97] [18	l] ip: sen	: 10.16.0.80	.1470 > 10	.16.0.156.11	01: ACK	seq: 26	
	[20:43:42 923]	[00:30:F9:0	A:80:97] [18	2] ip: rev	4: 10.16.0.15	6.1101 ≻ 1	0.16.0.80.14	70: ACK	PSH seq	i
	[20:43:42 943]	[00:30:F9:0	A:80:97] [18	3] ip: sen	: 10.16.0.80	.1470 > 10	.16.0.156.11	01: ACK	seq: 26	
	[20:43:43 184]	[00:30:F9:0	A:80:97] [18	4] ip: rev	4: 10.16.0.15	6.1101 > 1	0.16.0.80.14	70: ACK	PSH seq	
	[20:43:43 214]	[00:30:F9:0	A:80:97] [18	5] ip: sen	: 10.16.0.80	.1470 > 10	.16.0.156.11	01: ACK	seq: 26	
	[20:43:43 384]	[00:30:F9:0	A:80:97] [18	5] ip: rev	4: 10.16.0.15	6.1101 > 1	0.16.0.80.14	70: ACK	PSH seq	
	120-43-43 4141	100-30-89-0	18-80-971 118	71 in con	10 16 0 80	1470 > 10	16 0 156 11	01- MCK	cam 26	
	<								>	
	Start Captur	re 🛛 :	Save Message	C1	ear Message			🗹 Auto	Scroll	
	Stop Captur	e i	Load Message		Close					

图 8-8 查看调试信息

产品出现问题时,使用者将此信息储存并发送给我们,将对我们顾客支援上会起到很大帮助。 CSE-H20调试技能只使用UDP,故只适用在本地网络中接送信息。

### 8.4 传送MAC地址技能

固件1.3A版本以后支持传送MAC地址技能。此技能可使使用者或程序在使用多台 CSE-H20时,可进行 区分。

此 技 能 被 激 活 并 开 始 TCP 连 接 时 , CSE-H20 将 给 对 方 传 送 MAC 地 址 。 此技能可通过ezManager进行设定。



## 9 相关资料

### 9.1 技术资料

相关技术资料可在公司网页查看。

- 产品规格书
- IP地址通报(DDNS功能)
- SSL 功能说明书
- SSH 功能说明书
- Telnet COM Port Control Option 功能

### 9.2 智能手机应用程序

- ezManager(IOS)
- ezManager(Android)
- TCP/IP Client(IOS)
- TCP/IP Client(Android)



## 10 技术支援及质保期

### 10.1 技术支援

如有其他使用方面问题时利用我社网页的客户支援栏的FAQ及提问/问答揭示板或发 电子邮件给我们。

- email 地址: <u>support@sollae.co.kr</u>
- 网站客户支援地址: http://www.sollae.co.kr/en/support/

### 10.2 保证

10.2.1 无偿 A/S

在购买产品两年之内产品出现瑕疵时无偿修理及调换。但由于使用者过失引起的将 提供有偿修理及调换服务。

10.2.2 有偿 A/S

超过产品质量保证时间(2年)的产品及因使用者过失引起的产品瑕疵将提供有偿 修理并调换服务。



## 11 注意事项及免责声明

### 11.1 注意事项

- 对本产品进行改造时不在质保范围。
- 对本产品的相关事项为了提高性能在没有预告情况下可能会发生变更。
- 在超过本产品使用条件下使用时候不保证产品质量。
- 禁止对本产品固件及所提供的软件的 Reverse Engineering 行为。
- 禁止对本产品固件及所提供的软件作为原来用途之外使用。
- 不要在极端的高温及低温,或者在振动严重的情况下使用。
- 不要在高湿度、油腻的环境下使用。
- 不要在腐蚀性或可燃性燃气等环境下使用。
- 在噪音严重的环境下不保证产品的正常动作。
- 不要在宇宙、航空、医疗、原子力、运输、交通等安全设备及涉及生命、事故的 有要求特别品质、信赖性用途。
- 万一出现因使用本产品出现事故或损失时,我公司不予承担一切责任。

### 11.2 免责声明

Sollae systems Co., Ltd. 与其经销商不承担,由不能或无法使用CSE-H20产生的破坏及 损失、由停止营业引起的费用、包括数据损失在内的其他任何经济损失责任。

禁止在未经允许的应用领域内使用CSE-H20。未经允许的应用范围指军事、核、航空、炸药、医疗、安全设备、消防报警、随电梯用途或是车辆、飞机、货车、船、直升机,及不限于此的所有交通方式。

另外,禁止在因故障及失败引起的经济损失及器物破坏,可引发人身伤害或造成人或动物死伤的实验、开发及各种应用领域范围中使用。购买者(或是企业)在自愿或非自愿的情况下,在这种未被允许的应用范围使用CSE-H20时,视为同意不追究Sollae systems Co., Ltd. 与其经销商对包括损坏赔偿在内的责任。



对所购产品的退货及修理、更换的赔偿责任与买方(或企业)的个别救助政策是 Sollae systems Co., Ltd. 与其经销商的可选项目。Sollae systems Co., Ltd. 与其经销商在产品制造、销售、供应及使用上所担负的责任,无论是基于质保、合约、过失、产品责任或其他项目,均不应超过产品的原始成本。

Sollae systems Co., Ltd. 与其经销商不能保证对包括随附的技术资料、硬件、固件的CSE-H20的适销性,及对伴随特定用途的任何明示或暗示的保证及其他不限于此的其他保证。



## **12 Revision History**

Date	Version	Comment	Author
Jan. 15. 2007	0.5	Initial touch	
Feb. 22. 2007	1.0	Initial release	
Aug. 31. 2007	1.1	Add Serial Interface	
		Add Telnet COM Port Control Option	
Sep. 27. 2007	1.2	Add DDNS(Dynamic DNS) function	
Dec. 04. 2008	1.3	Add SSL, SSH function	
		Modify ISP- pin function	
		Modify RTS/CTS Flow-control	
		Modify Test Method	
		Add AT+PNIP, AT+PRHN	
		Add Connect with a host name in ATC Mode	
		Add Close TCP function	
Jan. 07. 2009	1.4	Add security function in the ISP mode	
Mar.04.2009	1.5	Add description of serial I/O data capture	
		by using telnet. (sd command)	
		Add description of U2S echo	
		Correct Some Expressions	
Mar.31.2009	1.6	Modify the table of 2.3.4. System LEDs	
		Modify the table of 7.7.1	
		Modify 10.1 Technical Support	
		Correct Some Expressions	
Apr. 21. 2009	1.7	Modify the table of 2.3.4. System LEDs	
Jul. 13. 2009	1.8	Add description of Send MAC Address	
		function	
		Add description of AT+PSE command	
		Add description of changing local port in	
		ATC mode	
		Add description of Termination of TCP	
		connection in 9.1.2	
		Update most of pictures including ezManager	
		and Telnet	



http://www.ezTCP.com

		Modify the 4.2 Configuration with ezManager	
		Modify the description about F/W upgrade	
		Modify the 4.6 Notify IP change	
		Change the form of document	
		Correct some expressions	
Aug. 03. 2011	1.9	O Add description of serial options.	Amy Kim
		(FIFO, Data frame interval… etc)	
		O Update a screenshot of ezManager.	
Jan. 11. 2012	2.0	O Caution about service using of DynDNS	Peter Lee
		has been added	
		O Descriptions of FIFO function has been	
		deleted.	
Jan. 02. 2014	2.1	O Extend the warranty period to two years	Peter Lee
		${\mbox{O}}$ Change description of network interface	
		$\ensuremath{\bigcirc}$ Remove description about PPPoE and DHCP	
		O Add related material	
		O Add exemption from liability	
		O Correct some errors and expressions	
		$\bigcirc$ Modify the description about ATC mode	
		$\bigcirc$ Modify the description about UDP	
Aug. 24. 2017	2.2	O Add explanation for telnet login.	Roy Lee
		O Change Images of products	
		$\ensuremath{O}$ Corrects some errors and expressions	
		$\bigcirc$ Improve the table 2-3 serial port (RJ45)	
		${\mbox{O}}$ Add captions to all figures and tables	
		${\ensuremath{\bigcirc}}$ Move position of the caption for all	
		tables	
		$\bigcirc$ Add a description about the SD command	
		for TELNET	
		O Correct some errors and expressions	
Jul. 28. 2022.	2.3	$\bigcirc$ Add a notification about FCC	Roy Lee

